To what extent is prioritisation of patients with possible or confirmed COVID-19 in your place of work or the local NHS affecting the
care available to those patients with no COVID-19 symptoms?
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How confident are you about your department’s/practice’s ability to manage patient demand as normal NHS services are resumed?

NOTATALL CONFIDENT NOT VERY CONFIDENT SLIGHTLY CONFIDENT VERY CONFIDENT TOTAL

East Midlands 19% 35% 32% 14% 7%
91 169 154 65 479

East of England 22% 37% 30% 12% 10%
146 240 196 78 660

London 17% 33% 34% 16% 17%
201 393 400 184 1,178

MNorth East 15% 33% 37% 15% 7%
73 156 176 72 477

Morth West 19% 35% 34% 12% 14%
180 336 321 118 955

South Central 18% 30% 38% 14% 6%
75 125 158 a7 415

South East Coast 18% 31% 37% 14% 6%
80 137 166 61 444

South West 18% 33% 36% 13% 1%
136 251 279 102 768

West Midlands 18% 34% 33% 15% 9%
113 208 206 83 620

Yorkshire 21% 32% 36% 1% 13%

180 280 312 9 863



